3,5" SCSI-2

CP-3360 Conner
Pojemnos¢ Dysk niesformatowany Format (512B na sektor) Wymiary zewnetrzne i cieZar
catkowita [MB] 345,68 wysokos¢ [mm] 25,4
powierzchni [MB] 0,19 szerokos¢ [mm] 101,6
cylindra [MB] 43,21 gtebokos¢ [mm] 146,1
Sciezki [B] 25088 ciezar [kg] 1
Geometria napedu OpdZnienia [ms] Dop. temp. Pracy Spocz.
dyskow 4 Srednio 12 [*C] 5..58 -40 ... 60
cylindrow 1806 RW
gtowic danych 8 TR/TR 3 Dopuszczalne przeciagz. grawit [G]
gtowic serwo 0 Max 30 Dysk zaparkowany 50
suma sektorow 707952 Latency 6,7 Praca bez btedow
sekt/sciezke 49 Overhead 05 Btedy korygowalne 5
Poj. zapas. Predkos¢ transmisji [MB/s]
ZBR 1 Dysk <-> Bufor 2,5
Szyna SCSI: sync / (async) 5
Niezawodnos¢ Btedy (xx ->1 na Exx)
MTBF [*1000h]| MTTR [min] CDL [lata] |ON/OFF [*1000]| RER UER | SER Bufor dysku [kB] 256
150 10 5 10 13 Predkosc obr. [1/min] 4500
Sytem kodowania (2,7)RLL
Typowy| RW | Seek | Max |Spin-up| Idle |Stand-by| Sleep Gestosc¢ zapisu [TPI] 2150
pobdr mocy [W] 7,500 10,0 6,700 Pozycjoner RVC
linia +12V [A] Start / Stop [s] 15/(15)
linia +5V [A] Poz. hat. [dBA @ 1m] 40
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GND | |o of| DB1
GND || of| DB2
GND | |e || DB3
GND || || DB4
GND [|e o|| DB5
GND ||o o|| DB6
GND [|e o|| DB7
GND [|e o|| DBP
GND ||o o|| GND
GND [|e of| GND
RES [|e o|| RES
OPN | [o of| TRM
RES | [o || RES
GND || e[| GND
GND [|o || ATN
GND || °|| GND
GND || of| BSY
GND [|e °|| ACK
GND [|® °|| RST
GND | |° o| MSG
GND | |° °|| SEL
GND | |° °|| CD
GND [|° °| REQ
GND | le_°]| VO
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SCSIHD

Dysk nie jest zrodrem zasilania linii TERMPWR.

Dysk zasila linig 26 magistrali SCSI (TERMPWR).

DSPN=0 : Start natychmiastowy po doprowadzeniu zasilania.
DSPN=1 : Dysk oczekuje na rozkaz startu.

DSPN=0 : Dysk oczekuje na rozkaz startu.
DSPN=1 : Dysk oczekuje na rozkaz startu.

DSPN (Delay Spin) : Bit ustawiany rozkazem Mode Select.
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J1: SYNC
©00000000000000000060060000 . | Dysk dostarczany jest w konfiguracji SCSI-ID=7 (wszystkie trzy
o]
XD || SR UWAGA: | ionaie).
SYNC =1
? UWAGA: Parzystos¢ jest zawsze aktywna (zaréwno kontrola jak i wytwarza-
1 8 * | nie). Nie ma mozliwosci jej wytaczenia.




